
平成２０年４月１４日開催教育委員会会議録 

 
１ 開会･閉会等について 

日  時 平成 20 年 4 月 14 日（月） 午後１時15 分 

場  所 教育委員会室 

開  会 午後１時 15 分 

閉  会 午後１時 50 分 

 
出席委員 
  委   員   長    髙  林  眞  理 

委       員    髙  木  新 太 郎 
 委       員    髙  杉  政  宏 
 委       員    横  井  利  男 
教   育   長    久  保  孝  之   

 

  
 説明のために出席した職員 
   教 育 委 員 会 事 務 局 次 長   坂  本  康  治 
   庶 務 課 長      鈴  木  陽  子 
   学 務 課 長   石  井  秀  和 
   指  導  室  長   仁  王  紀  夫 
      すみだ教育研究所長   岸  川  紀  子 
   生 涯 学 習 課 長    福  山    弘  
   ス ポ ー ツ 振 興 課 長      郡  司  剛  英 
   あ ず ま 図 書 館 長      吉  田    章 
 
 

 

 

２ 会議の概要 

 

○髙林委員長 それでは、教育委員会を始めたいと思います。本日の会議録署名人は髙木委員にお願い

いたします。 
 

○髙林委員長 本日は議事に入る前に、本日の教育委員会の非公開についてお諮りしたいと思います。

地方教育行政の組織及び運営に関する法律の第13条第６項で教育委員会は公開すると規定されてい

ますが、同項のただし書きの規定により、人事に関する事件、その他の事件について委員長または委



員の発議により、出席委員の３分の２以上の多数で議決したときは会議を公開しないことができるこ

とになっております。本日は１件の議決事項及び７件の報告事項を予定しておりますが、このうちの

寄付者への感謝状の贈呈については、人事に関する事件、その他の事件に該当しますので、当該の議

決については非公開にしたいと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 

          （「異議なし」の声あり） 
○髙林委員長 それでは、ご異議がないものと認め、寄付者への感謝状の贈呈についての議決は非公開

とすることに決定いたします。 

 
（ここで、秘密会の審議を行う。） 
 
（秘密会終了後、教育委員会を再開する。） 
 

報告事項第１ 

  「平成１９年度重要事業の進行状況について」資料１のとおり庶務課長、スポーツ振興課長が説明

する。 
○髙木委員 学校校舎・屋内運動場等の耐震強化のページの表の、判定のところに△と書いてあるのは

どういう意味なんでしょうか。  

○庶務課長 これは、耐震設計の評定を第三者機関で受けているのですが、第二寺島小学校に関しまし

ては、来年度、耐震工事の残りをやりますので、それについての評定を改めて受けております。しか

し、評定機関が大変混んでおりまして、なかなか評定がおりなかったということもございました。３

月に結果を受けることができましたが、若干遅れていたということもございまして、途中△が続いて

おります。それと、第二寺島小学校自体の計画変更をしております。本来でしたら、１０月下旬から

１１月上旬には第二寺島小学校の工事は完了しているはずでしたので、前の計画と照らし合わせます

と、９月から２月までは若干遅れたということでございます。 

○髙林委員長 少しこの進行状況の報告と離れるのですが、第二寺島小学校のプレハブ校舎の階段が一

箇所で危険だというご意見が議会の区民文教委員会で出ていたのですが、それは大丈夫なのでしょう

か。 

○庶務課長 第二寺島小学校のプレハブ校舎の中には階段が一箇所ございます。その他に外に非常階段

を設けているのですが、学校側から非常階段を通常の階段として使えるようにしてほしいという要望

がありました。非常階段を通常の階段として使用してはいけないということではないですが、非常階

段には壁がございませんので、庶務課で対応策を考えてございまして、ネットか何かをはって転落防

止をしたうえで非常階段を通常の階段として使ってもらおうと考えております。 

 

報告事項第２ 

   「平成２０年度墨田区立小・中学校学級編成について」資料２のとおり学務課長が説明する。 

○髙林委員長 以前、３月１３日現在の新入学生の児童・生徒数の表をいただいたのですが、そこから

若干変化している学校があるみたいなのですが、その原因分析はまだ出ていないんですよね。 

○学務課長 はい、まだです。 

 



報告事項第３ 

  「麻しん発生状況について」資料３のとおり学務課長が説明する。 

 

報告事項第４ 

     「平成１９年度卒業式及び平成２０年度入学式での国旗掲揚及び国歌斉唱に関する調査について」

資料４のとおり指導室長が説明する。 

 

報告事項第５ 

  「墨田区立小中学校の主任の発令について」資料５のとおり指導室長が説明する。 
 

報告事項第６ 

  「墨田区教育委員会感謝状の贈呈について」資料６のとおり生涯学習課長が説明する。 
○髙木委員 この方はおいくつなんですか。 
○生涯学習課長 享年５７歳です。 
○教育委員会事務局副参事 私も何回かお会いしたことがあるのですが、この方は木の屏風のようなも

のを透かし彫りにして彫るという、大変貴重な技術の持ち主でいらっしゃいまして、すみだマイスタ

ーにも認定されています。作業の様子が見えるようにしたり、それから、お茶の先生をやっていらっ

しゃったので、２階でお手前を振舞えるようにご自宅を改築されて、大変これからのご活躍が期待さ

れていた方です。 
○髙林委員長 後継者の方はいらっしゃらなかったのですか。 
○教育委員会事務局副参事 この方は、ご家庭には大変恵まれなかった方でして、奥様も早く亡くされ

て、お嬢さんもいらっしゃったのですが、お嬢さんも亡くされています。後継者の方はいらっしゃい

ません。 
 

報告事項第７ 

  「錦糸公園野球場の供用停止について」資料７のとおりスポーツ振興課長が説明する。 
 

○髙林委員長 それでは、以上で予定の議決事項、報告事項はすべて終了いたしました。これで教育委

員会を閉会いたします。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


